
Propozície Ţiarskeho Streetballu 2014 

Druţstvá 
Na súpiske druţstva sú minimálne traja maximálne piati hráči. Druţstvo tvoria traja hráči a dvaja 

náhradníci. Kategória MUŢI do 40 rokov je vypísaná pre hráčov rok narodenia 1974 a mladší. 

Kategória MUŢI nad 40 rokov je vypísaná pre hráčov rok narodenia 1973 a starší. V kategórii 

OLD-YOUNG tvoria druţstvo dvaja hráči /otec alebo matka – syn alebo dcéra/ 

Jednotlivé druţstvá sú povinné nastúpiť v dresoch /tričkách/ rovnakej farby 

Štartovné 
Kategórie "Little MINI", "MINI" a "ŢIACI" – štartovné odpustené 

Kategória "JUNIORI" – 4 €,-/hráč 

Kategórie "MUŢI" do 40 rokov a "MUŢI" nad 40 rokov – 5 €,-/hráč 

Kategória "OLD-YOUNG" do 10 rokov – 5 €,-/dospelý 

Úhrady 
Úhrada štartovného iba vopred!!! – pri prihlasovaní - najneskôr do štvrtka 19. júna 2014 

Štartovné sa nevracia, ak sa druţstvo odhlási z turnaja po vyţrebovaní zápasov v jednotlivých 

kategóriách. Ţrebovanie sa uskutoční vo štvrtok 19.júna 2014. 

Prihlasovanie 
osobne: 

sekretariát SSOŠ technickej ul. Dr. Janského 10, p. Valachová, v pracovných dňoch od 

pondelka 09.júna 2014 do štvrtka 19.júna 2014 od 8.00 h do 14.00 h. tel. č.: 045/6733394 

elektronicky:  

- vyplnená prihláška e-mailom na basket.zh@gmail.com 

- štartovné na číslo účtu OZ Šport a mládeţ ŢIAR: 5328375001/5600 – Prima banka 

 správa pre prijímateľa: NÁZOV DRUŢSTVA – z prihlášky 

Prihlášky 
http://www.ziar.sk/ v sekcii Šport 

http://www.basketbal.mskziar.sk/ v sekcii Streetball 

Info na: tel. č. 0908 926 567 p. Dubeň 

Prezentácia 
Prezentácia prihlásených druţstiev sa uskutoční v sobotu 21.júna 2013 /v deň konania turnaja/ 

v čase od 7:30 do 8:00 h na basketbalových kurtoch SSOŠ technickej, ul. Dr. Janského 10. Pri 

prezentácii musí kaţdý člen druţstva preukázať svoju totoţnosť (OP, školský preukaz alebo 

iný preukaz s fotkou!), aby bolo moţné overiť splnenie vekovej hranice jednotlivých kategórií 

(max. resp. min. vek). Hráč môţe byť počas podujatia uvedený v jednej kategórii len na 

súpiske jedného druţstva. V prípade, ţe na zápas nastúpi nezaregistrovaný hráč, druţstvo 

kontumačne prehráva 12:0 bez pridelenia bodu a je vyradené z celého turnaja bez 

moţnosti vrátenia štartovného. 
Druţstvo pri prezentácii určí kapitána, ktorý bude druţstvo zastupovať. Kapitán musí byť 

schopný kedykoľvek počas turnaja preukázať totoţnosť hráčov svojho druţstva. Jeho 

povinnosťou je tieţ oboznámiť seba i svoje druţstvo s pravidlami, podmienkami propozícií 

súťaţe, ako aj s prípadnými organizačnými zmenami v hracom pláne na informačnej tabuli.  

Kategórie 

Kategória "Little MINI" – ročník narodenia 2004 a mladší ţiaci ZŠ 

Kategória "MINI" – ročník narodenia 2002 a mladší ţiaci ZŠ 

Kategória "ŢIACI" – ročník narodenia 1999 a mladší ţiaci ZŠ 

Kategória "JUNIORI" – 16 - 19 CHLAPCI – ročník narodenia 1995 a mladší 
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Kategória "MUŢI " – do 40 rokov - ročník narodenia 1974 a mladší 

Kategória " MUŢI " – nad 40 rokov – ročník narodenia 1973 a starší  

Kategória "OLD-YOUNG" – kategória určená pre dvojice /otec resp. matka – syn resp. 

dcéra/ ročník narodenia dieťaťa 2004 a mladší 

Hrací systém: 
Hrá sa v skupinách kaţdý s kaţdým. Kategória "Little MINI" hrá na malé koše s loptou č. 5. 

V prípade rovnosti bodov v skupine o poradí rozhoduje: 

1. vzájomný zápas - tabuľka vzájomných zápasov 

2. rozdiel skóre zo vzájomných zápasov 

3. vyšší počet strelených bodov z tabuľky vzájomných zápasov 

4. rozdiel celkového skóre 

5. vyšší počet strelených bodov celkovo 

6. skrátený zápas (8 minút alebo 8 bodov) 

Počet skupín, počet postupujúcich a hrací systém po odohratí zápasov v skupinách sa určí na 

základe počtu prihlásených druţstiev v jednotlivých kategóriách. Organizátor si vyhradzuje 

právo zmeny hracieho systému turnaja. 

Zápasy na všetkých kurtoch sa začínajú podľa rozpisu v rovnakom čase. 

UPOZORNENIE 
Ak sa druţstvo nedostaví na hraciu plochu do 5 minút po predpokladanom začiatku zápasu, 

prehráva zápas kontumačne 12:0 bez nároku na bod. Protesty sa prijímajú do 10 minút po 

skončení zápasu. Druţstvo pri protestoch zastupuje kapitán. Pri podaní protestu sa zloţí záloha 

20,- €, ktorá bude v prípade uznania protestu vrátená. Zaplatením štartovného resp. účasťou na 

turnaji účastník - hráč súhlasí s podmienkami organizátorov uvedenými v týchto pravidlách 

turnaja a tieto akceptuje. Organizátori sú oprávnení vyhotoviť a uverejňovať obrazové a zvukové 

záznamy účastníkov turnaja bez ich ďalšieho súhlasu v akomkoľvek mediálnom prostriedku. 

 !!!! ÚČASTNÍCI TURNAJA HRAJÚ NA VLASTNÉ NEBEZPEČIE !!!! 


